证券代码: 002819 证券简称: 东方中科 公告编号: 2019-065

# 北京东方中科集成科技股份有限公司 关于注销西安分公司的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整, 没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

2019年12月12日,北京东方中科集成科技股份有限公司(以下简称"公司")第四届董事会第十六次会议审议通过了《关于注销西安分公司的议案》,现将本次注销分公司的有关情况公告如下:

#### 一、概述

北京东方中科集成科技股份有限公司西安分公司由于日常经营原因,特此申请注销。分公司注销对公司运营不产生影响,注销完成后,上述分公司的资产及业务将全部纳入公司,其本身不再具有任何资产及业务。为优化企业管理及资源配置,提议注销上述分公司。

## 二、拟注销的分公司基本情况

北京东方中科集成科技股份有限公司西安分公司

- 1、公司名称: 北京东方中科集成科技股份有限公司西安分公司
- 2、统一社会信用代码: 91610131791693092L
- 3、注册地址: 西安市高新区高新一路 25 号创新大厦 2 层 S215 室
  - 4、负责人: 李巍
  - 5、成立日期: 2006-12-04



### 三、拟注销的相关安排及对公司的影响

注销分公司资产及业务将全部纳入公司。本次注销不会对公司整体发展和盈利水平造成影响,将有利于优化公司资产结构,降低管理成本,对提高公司管理运营效率有积极作用。

### 四、其他

根据西安市工商行政管理局高新分局相关规定,此议案尚需隶属 企业章程规定的最高权力机构做出相关决议或决定之后方可申请注 销,故尚需提交股东大会审议。

## 五、备查文件

公司第四届董事会第十六次会议决议。

特此公告。

北京东方中科集成科技股份有限公司董事会 二〇一九年十二月十三日

